

記者配布(発表)資料

発信年月日:平成30年9月7日

10:00 スタート

所属部課		課長		担当職氏名	連	TEL 0007 00 1000
企画総務部 企画政策課		伊藤	和久	企画調整係 主任主事 福村真惟	絡先	TEL 0837-23-1229 FAX 0837-22-0135
件名	長門市地域おこし協力隊(宇津賀地区担当)自主企画					

長門市地域おこし協力隊(宇津賀地区担当)の一ノ枝隊員が、自主企画として、長門市4エリア(俵山、宇津賀、長門、三隅)を舞台に、自由にランニングを楽しむ新感覚ランニングイベント「ながと旅ラン」を、下記のとおり開催します。

本イベントの告知及び当日の取材につきまして、ご協力をいただければ幸いです。

記

1 日時・場所 旅ラン in 俵山 2018 年 10 月 20 日 (土) 10:00 スタート

旅ラン in 宇津賀 2018 年 11 月 25 日 (日) 10:00 スタート

旅ラン in 長門 2018 年 12 月 22 日 (土) 10:00 スタート

2019年1月19日(土)

旅ラン in 三隅 ※雨天決行

2 内 容 「ながと旅ラン」とは、「競わない」「計測しない」「コース自由」が特徴の新 感覚ランニングイベントです。エリアマップ(事前情報)を手がかりに、制

限時間内(3時間及び6時間)で自由に走ります。もちろん、歩いても大丈夫です。スタートエリアを中心に、観光スポットや美しい風景、お店など目的

地を決めるのは、ランナーである"あなた"次第です。

「気のむくままに一人で走るもよし」、「気の合う仲間とワイワイ走るもよ し」 あなただけの長門を堪能してください。

3 参加料 1,000円

4 参加賞 温泉券、地元特産品、ドリンク

※3回以上参加の方には、ながと旅ランオリジナルグッズをプレゼント

5 定 員 各30名

6 申込方法 ながと旅ラン公式 Web サイト内申込ページよりお申し込みください。

URL https://www.nagatotabirun.com

7 申込期限 旅ラン in 俵山 : 2018 年 10 月 14 日 (日)

旅ラン in 宇津賀: 2018 年 11 月 18 日 (日)

旅ラン in 長門 : 2018 年 12 月 16 日 (日)

旅ラン in 三隅 : 2019 年 1 月 13 日 (日)

8 主 催 長門市地域おこし協力隊(宇津賀地区担当)

9 問い合わせ 長門市地域おこし協力隊(宇津賀地区担当) 一ノ枝(いちのえ) 亮輔

〒759-4711 長門市油谷後畑 1894-1 長門市役所油谷支所宇津賀出張所内

電話) 0837-32-1140 E-mail) nagatotabirun@gmail.com



絶景!食!温泉!新感覚ランイベント

ながと旅ラン

https://nagatotabirun.com



ながと旅ランとは、『競わない』『計測しない』『コース自由』が特徴の新感覚ランニングイベント。エリアマップを手がかりに制限時間内で自由に走ったり歩いたりします。美しい景色。 あたたかい人との出会い。 美味しい食べ物。知らなかった歴史や文化。ランナー同士の交流。

旅先を走ることはその土地を楽しむのに最適な手段です。





2018.10.20 SAT

締切日 10.14

in TAWARAYAMA 俵山 10:00~ 3 or 6時間 定員30名



2018.11.25 SUN

締切日 11.18

in UTSUKA 宇津賀 10:00~ 3 or 6時間 定員30名



2018.12.22 SAT

締切日 12.16

in NAGATO 長門 10:00~ 3 or 6時間 定員30名



2019.1.19 SAT

締切日 1.13

in MISUMI 三隅

10:00~ 3 or 6時間 定員30名

参加費 各1,000円 (温泉券、地元特産品、ドリンク付)・申込み 「ながと旅ラン」公式サイトより申込みください。





